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Красноградська районна державна адміністрація у своїй роботі керується 

принципами відповідальності, верховенства права, законності, пріоритетності прав 

людини, поєднання державних і місцевих інтересів, а також гласності та 

публічності. 

                              
 

АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ УСТРІЙ. 

НАСЕЛЕННЯ 
Площа району складає 985,1 км²  (3,1 % від площі області), з них: 

сільськогосподарські угіддя складають майже 81 %.  

Всього населених пунктів – 56. В районі функціонує 13 місцевих рад: 1 

районна, 1 міська, 10 сільських та 1 ОТГ.  

За статистичними даними, станом на 01.12.2019 чисельність наявного 

населення в Красноградському районі, становила 43062 осіб. Упродовж січня-

листопада  2019 року чисельність 

населення зменшилася на 438 осіб. 

 Частка природного 

скорочення становить 341 особа.  

         У січні-листопаді 2019 року в 

районі було зареєстровано  

288 народжених, 629 померлих.  

 

ВІДКРИТІСТЬ  І   ДОСТУПНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ  ВЛАДИ 

Відкритість влади, її готовність до діалогу з громадськістю – це ключове 

питання для влади на місцях.  

Протягом 2019 року робота Красноградської районної державної адміністрації 

була організована дотримуючись принципів гласності, відкритості, прозорості, 

публічності, доступності інформації про її діяльність та посадових осіб.  
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Діяльність районної державної адміністрації, її посадових осіб  

висвітлювалася через офіційний веб-сайт, газету «Вісті Красноградщини» та ТРК 

«Центр».  

У мережі Інтернет головою районної державної адміністрації ведеться 

особистий блог, на якому висвітлюється його діяльність. Крім того функціонує 

особиста  сторінка голови у соціальній мережі Facebook. Суспільно важливі 

матеріали оприлюднюються через відео-портал YouTub та відповідну сторінку в 

facebook.  

 

РОЗГЛЯД ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН  

 

Організація роботи з розгляду 

звернень громадян є одним із 

важливих напрямків діяльності 

райдержадміністрації, спрямованим 

на захист конституційних прав і 

свобод людини і громадянина. 

За 2019 рік до районної 

державної адміністрації надійшло 

337 звернень, у тому числі 

123 звернення – на особистому 

прийомі.  

 
Серед питань, що порушувалися у зверненнях, найголовнішими залишаються 

питання  комунального господарства – 170, соціального захисту – 61, аграрної 

політики і земельних відносин – 26, житлової політики – 14, освіти – 13 та інші.   

Підвищення ефективності розгляду звернень жителів району та забезпечення 

вимог законодавства зі зверненнями громадян залишається першочерговим 

завданням районної державної адміністрації. 
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 ОРГАНІЗАЦІЙНО-КАДРОВІ  ПИТАННЯ 

 

Наприкінці 2019 року у структурі районної державної адміністрації відбулися 

суттєві зміни. Відповідно до норм чинного законодавства України, згідно з 

розпорядженням першого заступника голови обласної державної адміністрації від 

22.11.2019 № 585 «Про внесення змін до граничної чисельності працівників 

районних державних адміністрацій», районній державній адміністрації доведена 

гранична чисельність у кількості 78 штатних одиниць, що є скороченням на 37 

штатних одиниць.  

Згідно з розпорядженням голови районної державної адміністрації                   

від 26.11.2019 №231 «Про структуру Красноградської районної державної 

адміністрації» припинено шляхом ліквідації  управління агропромислового розвитку 

райдержадміністрації та сектор економічного розвитку і торгівлі 

райдержадміністрації.  

Перейменовані структурні підрозділи райдержадміністрації: 

фінансове управління фінансовий відділ  

управління праці та соціального захисту населення  управління соціального 

захисту населення  

відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства  

 сектор житлово-комунального господарства, містобудування    

     та архітектури 

 сектор інфраструктури енергетики та захисту довкілля 

сектор цивільного захисту  сектор оборонної роботи, цивільного захисту 

та взаємодії з правоохоронними органами 

центр надання адміністративних послуг  сектор надання адміністративних 

послуг 

відділ державної реєстрації  сектор державної реєстрації. 

Реорганізовано сектор молоді та спорту райдержадміністрації у сектор 

культури, молоді та спорту райдержадміністрації шляхом приєднання.  

Значних змін зазнала і структура апарату райдержадміністрації: із 7 відділів та 

секторів залишилось 4. Ліквідовані  відділ організаційної роботи, масових 

комунікацій та інформаційно-комп’ютерного забезпечення апарату; відділ 

документообігу та контролю; сектор взаємодії з правоохоронними органами, 

оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи. 

Перейменовані структурні підрозділи апарату райдержадміністрації: 

сектор управління персоналом  сектор управління персоналом, 

документообігу та контролю 

юридичний сектор  сектор з питань правової роботи, запобігання та 

виявлення корупції 

відділ фінансово-господарського забезпечення  сектор фінансово-

господарського забезпечення. 
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Кількість вхідної 
кореспонденції – 

2737 документів  

Кількість вихідної 
кореспонденції – 

3410 документів  

Усього було скорочено 37 посад, в тому числі перший заступник голови та 

заступник голови райдержадміністрації.  Фактично вивільнені згідно п.1 ст.40 

КзпПУ 17 державних службовців. 

  

 Серед працюючих районної державної адміністрації 18 осіб навчаються у 

магістратурі Харківського регіонального інституту державного управління 

Національної академії державного управління при 

Президентові України. 

 Протягом 2019 року проведено 9 засідання 

конкурсної комісії апарату Красноградської  

райдержадміністрації на зайняття вакантних посад 

державних службовців  категорії «Б» і «В».  

 

Ведеться персоніфікований облік виборців. Станом 

на 01.01.2020 в Красноградському районі нараховується 

34542 виборців. 

Головою райдержадміністрації видано 281 

розпорядження. 

 

 

ОБОРОНА ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ  

Завдяки спільній роботі з Красноградським об’єднаним міським військовим 

комісаріатом протягом року забезпечено виконання державних завдань з відбору 

громадян на військову службу за контрактом та призову громадян на строкову 

військову службу. Так, у 2019 році на строкову військову службу призвано 75 

призовників та 45  красноградців (в 2018 році - 37)  уклали контракт для 

проходження військової служби у Збройних Силах України.  

Відповідно до розпорядження голови Харківської облдержадміністрації «Про 

здійснення шефства над військовими частинами Збройних сил України та 

Національної гвардії України» між Красноградською райдержадміністрацією та 

військовою частиною 3005 Східного оперативно-територіального об’єднання 

Національної гвардії України було укладено договір та спільний план про 

співробітництво.  

У районі затверджена програма здійснення шефства над військовою частиною 

3005 Східного оперативно-територіального об’єднання Національної гвардії 

України.  

Протягом 2019 року на території району надзвичайних ситуації не 

зареєстровано. 

З метою безпечного функціонування району та попередження надзвичайних 

ситуацій у районі створена та працює місцева комісія з питань техногенно-
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екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, протягом року проведено 9 засідань 

комісії. 

Значна увага у районі приділялася роботі по попередженню травмування та 

загибелі людей на водних об’єктах, як у літній так і у зимовий період: 

 затверджена районна програма запобігання загибелі людей на водних об’єктах; 

 затверджені Плани організаційних і практичних заходів щодо запобігання 

нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах району у 2019 році у літній та 

зимовий період; 

 було визначено місце масового відпочинку населення на водних об’єктах 

Красноградського району – міський пляж «Зона відпочинку» р. Берестова.  

Протягом 2019 року травмованих та загиблих на водних об’єктах району не 

зареєстровано. 

З початку року на території району виникла 151 пожежа, на яких загинула 1 

людина, з них 10 лісових пожеж на площі 3-х гектарів, великих лісових пожеж 

вдалося запобігти. 

На попередження пожеж,  травмування та загибелі людей на пожежах та 

виникненню великих лісових пожеж у районі затверджена програма забезпечення 

пожежної безпеки на період до 2020 року, затверджений План організаційних і 

практичних заходів щодо запобігання виникненню лісових пожеж на території 

району у пожежонебезпечний період 2019 року.  

Розроблений комплексний міжвідомчий план заходів щодо дотримання вимог 

правил безпеки життєдіяльності, попередження пожеж, інших надзвичайних 

ситуацій, загибелі та травмування на них людей на період до 2025 року. 

У лісових насадженнях району створено 196 км нових мінералізованих смуг, 

проведено догляд за 1195 км вже створених смуг, перекрито 40 позапланових в’їздів 

до лісових насаджень, проведено 45 спільних профілактичних рейдів, установлені 

наглядні агітації. 

На території району створені та функціонують: 

 2 підрозділи місцевої пожежної охорони на базі ПАОП «Промінь» та 

ПАОП «Зоря»; 

 31 добровільна пожежна дружина на базі підприємств, установ та 

організацій району. 

Для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, надання 

допомоги постраждалому населенню, проведення невідкладних відновлювальних 

робіт і заходів у районі створений та затверджений матеріальний резерв, який 

станом на початок року складав 89,1% від затвердженої Номенклатури.  

Затверджено резервний фонд районного бюджету на 2019 рік, обсяг якого у 

порівнянні з 2018 роком збільшено з 500 тис.грн до 1 млн. грн. 

З метою відпрацювання дій спеціалізованих служб при виникненні 

надзвичайних ситуацій та навчання населення діям під час надзвичайних ситуацій: 
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До зведеного 

бюджету району 

надійшло  

528,8 млн. грн.  

з них отримано 

податкових платежів 

226 млн. грн.

 проведено 2 командно-штабних навчання щодо 

готовності органів управління і сил цивільного захисту 

до дій під час виникнення надзвичайних ситуацій 

пов’язаних з великими лісовими пожежами та 

метеорологічних надзвичайних ситуацій; 

 проведено 130 спеціальних об’єктових навчань 

та тренувань з питань евакуації, цивільного захисту, 

пожежної та техногенної безпеки; 

 через консультаційні пункти при органах 

місцевого самоврядування пройшли 1310 осіб.     

На виконання Плану комплектування 

Навчально-методичного центру цивільного 

захисту та безпеки життєдіяльності Харківської 

області навчання пройшли 51 представник з числа 

керівного складу та фахівців цивільного захисту, з 

них за державним замовленням – 42 особи, на 

договірних умовах – 9 осіб. 

У системі оповіщення та зв’язку цивільного 

захисту  функціонують 2 електросирени.  
 

БЮДЖЕТНА СФЕРА  

У бюджетній системі Красноградського району 

зберігалася фінансова стабільність, забезпечувалися 

виконання планових показників доходної частини  в 

розрізі місцевих бюджетів, погашалися податкові 

борги, залучалися додаткові джерела наповнення 

місцевих бюджетів, виконувалися вимоги статті 77 

Бюджетного кодексу України, здійснювався контроль 

за дотриманням бюджетного законодавства.  

До зведеного бюджету району у 2019 

році надійшло 528,8 млн.грн., в тому числі: 

 до загального фонду з урахуванням 

міжбюджетних трансфертів – 468,8 млн.грн., з 

них отримано податкових платежів у сумі 226 

млн.грн., або 42,7% від загального обсягу 

бюджету, решта 242,8 млн.грн. (45,9%) 

надійшло у вигляді дотацій та субвенцій з 

державного, обласного та місцевих бюджетів 

району, Наталинської ОТГ, інших районів Харківської області; 
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 надходження спеціального фонду за 2019 рік складають 59,9 млн.грн., в тому 

числі міжбюджетні трансферти 49,1 млн.грн., або 82% від загального обсягу 

коштів спеціального фонду. 

Виконання затверджених показників по податкових платежах склало 109,4%, 

фактично надійшло коштів у сумі 226 млн.грн., додатково отримано 19,4 млн.грн.  

У порівнянні з 2018 роком доходи збільшені на 21,1 млн.грн., або на 10,3% за 

рахунок нововведених платежів у 2018 році рентної плати за користування надрами 

та росту податку на доходи фізичних осіб. 

По усім місцевим бюджетах 

району постійно виконуються 

затверджені річні планові 

призначення з перевищенням ста 

відсотків. 

Фактичні видатки загального 

фонду зведеного бюджету у 2019 

році проведені на суму 423,6 

млн.грн. і становлять 99,1% до 

бюджетних призначень. У 

порівнянні до 2018 року видатки 

зменшені за рахунок соціального 

захисту та соціального 

забезпечення (міжбюджетні 

трансферти з державного бюджету), а також по охороні здоров’я у зв’язку 

переходом на фінансування із Національної служби здоров’я на 46,9 млн.грн., або на 

11%.  

Протягом 2019 року за рахунок понадпланових надходжень, вільних залишків 

бюджетних коштів, міжбюджетних трансфертів додатково направлено коштів по 

загальному та спеціальному фондах на розвиток закладів соціально-культурної 

сфери та комунальних підприємств у сумі 17,1 млн. грн. та 105,6 млн.грн. 

відповідно. 

В районі постійно зберігається фінансова стабільність. Протягом звітного 

періоду фінансування першочергових видатків проводилося без затримки. 

Заборгованості по виплаті заробітної плати працівникам бюджетної сфери та оплаті 

за використані енергоносії немає. \ 
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ЕКОНОМІКА  

ПРОМИСЛОВІСТЬ  

За попередніми даними промисловими підприємствами Красноградського 

району у 2019 році, реалізовано промислової продукції на 500,5 млн.грн., обсяг 

реалізованої промислової продукції на одну особу населення району у фактичних 

цінах становив 9730 грн. 

 

Об’єм реалізації 

промислової продукції в районі 

складає 0,3% від загального 

обсягу реалізації по 

Харківській області. 
 

 

 

АГРАРНИЙ КОМПЛЕКС  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

  

 

 

 

 

За підсумками 2019 року агросектором району  вироблено продукції сільського 

господарства в порівняльних цінах 2010 року  на суму 377,2  млн.грн. (або 107,0 %  

до  рівня минулого року), в т.ч.: 

 в рослинництві на суму 284,0 млн.грн. (або 109,5 %) 

  в тваринництві на 93,2 млн.грн. (або 100,1 %) 
 

В рослинництві: 

Валовий збір зернових культур склав – 132,4 тис. тонн, що в порівнянні з минулим 

роком більше на 8,1 тис. тонн, 106,0% соняшнику зібрано 46,3 тис. тонн (або 129,6% 

до рівня минулого року) 

 

В тваринництві: 

Надоєно молока за 12 місяців – 31,3 тис. тонн, що на 391,6 тонни більше до 

рівня минулого року, або складає 101,3%. Збільшення обсягів виробництва молока 

досягнуто завдяки нарощуванню продуктивності молочної череди.  

В середньому на корову надоєно по 8,2 тис.кг (105,5% до попереднього року). 

Привіс худоби всього склав – 1,3 тис. тонн (94,6 %  до рівня минулого року), у 

т.ч привіс ВРХ склав 1,2 тис. тонн (92,2 %), привіс свиней збільшився до 99,3 тонни, 

тобто на 42 % до рівня минулого року 
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ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
  

Головним джерелом фінансування 

капітальних інвестицій, як і раніше, 

залишаються власні кошти підприємств та 

організацій, лідером серед яких є 

газовидобувна галузь. 

У 2019 році реалізовано  

79 проектів на загальну 

суму 110,9 млн.грн. 

 

Реалізовано на переробку – 29,8 тис. тонн молока, у т.ч. за якісними показниками: 

- ґатунку екстра – 16,7 тис.тонн  (56,0%); 

- вищого ґатунку – 9,4 тис.тонн (31,5%); 

- першого та другого ґатунку – 3,7 тис. тонн (12,5%) 

Придбано сільськогосподарської техніки та інвентарю на 58,7 млн. грн.                

(+ 6,4 млн. грн. до рівня минулого року) 

Належним чином проводилась робота в напрямку підвищення рівня заробітної плати 

в аграрній сфері. За підсумками року район вийшов на середньомісячний показник – 

10559 грн. (це 119,1% до відповідного періоду минулого року).  

Це найвищий показник в області 
 

Один з найвищих в області розмір орендної плати за орендовані земельні частки 

(паї) – 3429 грн. за 1 га 

В оренді перебуває 43,4  тис. га пайових земель. Кількість орендодавців, які надали її 

в оренду суб'єктам господарювання – 8,9 тис. осіб. 

Середній розмір паю становить 4,9 га. 

Загальний розмір орендної плати по району  становить 148,8 млн.грн. 

Орендну плату виплачено повністю (100%), у т.ч.  грошима – 144  млн. грн. (96,8 %). 
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Введено в експлуатацію  

48 будинків загальною 

площею 4600,1 м² 

  Красноградською райдержадміністрацією у співпраці з органами місцевого 

самоврядування, за фінансової підтримки з боку держави, субвенцій з обласного 

бюджету реалізовано майже 80 

проектів на   загальну суму 110,9 

млн.грн.  

 На території району успішно 

реалізовані 12 міні-проектів 

обласного конкурсу «Разом в 

майбутнє» на загальну суму               

3,542 млн.грн. 

 

 

 

ПУБЛІЧНІ ЗАКУПІВЛІ  

Станом на 01.01.2020 в районі здійснено 2410 

електронних закупівель на загальну вартість    

173,9 млн.грн., з них 92 закупівлі відповідно до 

статті 2  Закону України «Про публічні закупівлі» на 

загальну суму 122,5 млн.грн. 

 

ТРАНСПОРТ   

Згідно Закону України «Про автомобільний транспорт» на території 

Красноградського району пасажирські перевезення забезпечує підприємство-

перевізник ТОВ «Фенікс». Перевізник тривалий час надає транспортні послуги 

населенню на 12 приміських та 2 міських маршрутах, що в основному задовольняє 

попит населення в автомобільних перевезеннях.  

За перевезення пільгової категорії громадян у 2019 році підприємству-

перевізнику та Південній залізниці відшкодовувалися збитки в межах кошторису. 

 

 

 БУДІВНИЦТВО  
 

За 2019 рік на території Красноградського 

району введено в експлуатацію 48 житлових 

будинків загальною площею 4600,1 кв.м, що 

складає 195 % до відповідного періоду 

минулого року. 
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За Державною програмою в селах 

Петрівка та Миколо-Комишувата завершено 

будівництво амбулаторій загальної 

практики-сімейної медицини, загальною 

кошторисною вартістю – 23,7 млн.грн.  

Орієнтований термін відкриття об’єкту 

разом з житлом для лікаря – квітень 2020 

року.  

За рахунок обласного бюджету в 

районі ведеться будівництво спортивного 

залу Красноградського НВК №3, станом на початок звітного періоду роботи 

виконані на 50%. 

 

 

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ  

 

Центром надання адміністративних послуг 

райдержадміністрації  забезпечується надання 60-ти 

видів адміністративних послуг через адміністраторів 

шляхом їх взаємодії із суб’єктами надання 

адміністративних послуг.  

За 2019 рік адміністраторами Центру було 

надано 11 161 адміністративна послуга. 

Зокрема суб’єктами надання адміністративних послуг вчинено 13594 

реєстраційних дії у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та 

оброблено 3884 заяви у цій сфері, а саме: 

- заява про державну реєстрацію права власності – 1222; 

- заява про державну реєстрацію іншого речового права (право користування 

земельною ділянкою для сільськогосподарських потреб (емфітевзис); право 

господарського відання; право оперативного управління; право постійного 

користування та право оренди (суборенди) земельної ділянки; іпотека тощо) – 2344; 

- заява про державну реєстрацію обтяження – 130; 

- заява про внесення змін до Державного реєстру прав – 120; 

- заява про надання інформації – 32 та ін. 

Постійно забезпечується проведення державної реєстрації юридичних осіб та 

фізичних осіб – підприємців. За 2019 рік виконано 1029 реєстраційних дій у цій 

сфері, оброблено 709 заяв.  

 

 

 

 

11 161 

адміністративні 

послуги надано за рік  

до 60 видів послуг 

надається у ЦНАПі 
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СПОЖИВЧИЙ РИНОК  

 

У 2019 році активно працювали роздрібні мережі сучасних підприємств 

торгівлі таких компаній, як «АТБ-маркет», «Посад», «Меліс» та інших, що 

підтверджує основну тенденцію розвитку споживчого ринку району. 

У районі створені сприятливі умови для діяльності малого та середнього 

бізнесу, який представлений стабільною кількістю підприємств торгівлі.  Мережа 

закладів торгівлі в районі нараховує 318 одиниць магазинів (93 – продовольчі, 175 – 

непродовольчі, 50 – змішані) та 84 кіоски і павільйони (з них 58 – продовольчі, 21 – 

непродовольчі, 5 – змішані).  

Мережа підприємств побуту станом на 01.01.2020 складає 104 одиниці. 

 

ЗАЙНЯТІСТЬ НАСЕЛЕННЯ  

 

Збільшення розміру оплати праці, скорочення 

диференціації доходів є одним із основних завдань 

щодо підвищення рівня життя населення. 

Загальна кількість діючих економічно 

активних підприємств по Красноградському району 

складає – 144, на яких працює 12673 чол.  (згідно 

даних Південної ОДПІ в Харківській області). 

Середня заробітна плата на підприємствах в установах та організаціях району 

станом на 01.01.2020 складає  12710 грн. 

Красноградський район по рівню середньої заробітної плати по Харківській 

області займає 1 місце. 

Протягом 2019 року моніторингом своєчасності 

введення мінімальної заробітної плати охоплено 76 

підприємств району (58% від загальної кількості діючих 

підприємств, в т.ч. 13 профспілкових організацій).  

Районною робочою групою з питань легалізації 

виплати заробітної плати і зайнятості населення 

проведено 8 рейдів, охоплено 43 фізичних особи-

підприємництва, у яких працює 33  найманих 

працівника.  

За  12 місяців 2019 року створено 300 робочих місця (81% виконання плану на 

2019 рік). З них: 

- на підприємствах, установах та організаціях району – 44 робочих місць; 

- фізичні особи підприємництва – 164 робочих місця; 

- найманих працівників у фізичних осіб-підприємців – 92 робочих місць. 

  

Красноградський район 

на І місці в області 

по рівню середньої 

заробітної плати 
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ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО  
 

Житлово-комунальне господарство Красноградського району (включаючи 

Наталинську ОТГ) складається з: 

 245 житлових будинків, з яких 171 комунальної власності, 39 відомчих 

будинків, 35 будинків ОСББ  

 1 водопровідно-насосна станція  

 9 артезіанських свердловин  

 1 комплекс очисних споруд 

 6 каналізаційно-насосних станцій  

 163,9 км водопровідних мереж 

 68,5 км каналізаційних мереж 

 30 котельних 

 18,8 км теплових мереж.  

Для забезпечення життєдіяльності громадян, відповідно до галузевих програм 

у сфері житлово-комунального господарства у 2019 році за рахунок бюджетів всіх 

рівнів було здійснено фінансування ряду значущих заходів. 

По тепловому господарству:  

за фінансової підтримки району, з метою належної підготовки об’єктів 

теплопостачання до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2019-2020 

років проведено роботи на ділянках теплових мереж: 

-  від котельної по вул. Соборна, 61 загальною довжиною 

109 м;  

- від котельної по вул. Московська,45е до 

Красноградського Професійного ліцею загальною довжиною 

228 м; 

- від котельної с. Лукашівка, пров. Шкільний,1 до 

Лукашівського НВК, загальною довжиною 428 м; 

- по вул. Горького,114 до майстерні Красноград НВК№3, 

загальною довжиною 120 м; 

- по вул. Бєльовська,71 (від РЦДЮТ) в м. Краснограді 

загальною довжиною 78 м; 

-  вул. Петрівська, 118 (від РЦПО) в м. Краснограді довжиною 26 м. 

- проведено поточний ремонт частини системи опалення по вул. Соборна,76 

(будівля ДЮСШ) в м. Краснограді. 

Рішенням Красноградської районної ради від 14.06.2018 № 812-VII 

підприємству теплового господарства виділено кошти у сумі 200,0 тис.грн. на 

початок реалізації 2-х проектів по вул. Бєльовська,18 м. Красноград та по вул. 8 

Березня, 24, с. Піщанка. Проведено відкриті торги на закупівлю робіт та укладено 
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договори, за браком коштів дію договорів подовжено до 31.12.2020. За умови 

фінансування планується завершити реалізацію вищевказаних проектів у 2020 році. 

По водопровідно-каналізаційному господарству: 

у ході запланованих заходів по водопровідно-каналізаційному господарству 

проведені роботи: 

- замінено водопровідних мереж: 2,75 км (вул. Українська, Коротка, Вишнева, 

Преображенська); 

- відремонтовано та замінено каналізаційних мереж: 1,6 км; 

- підготовлено водопровідно-насосну станцію, каналізаційно-очисні споруди, 

9 свердловин, 6 каналізаційно-насосних станцій. 

- проведено капітальний ремонт частини каналізаційного напірного колектору 

(зони дії КНС №3) крізь річку Берестова в с. Наталине Красноградського району. 

Вартість виконання робіт становила понад 10 млн.грн. 

Крім того за рахунок коштів районного бюджету розроблено проектно-

кошторисну документацію по реконструкції:  

- насосної станції ІІ-го підйому за адресою: пров. Геологів, 6/1,                        

м. Красноград (593,8 тис.грн.); 

- каналізаційної насосної станції КНС 1 по вул. Преображенська, 54 в              

м. Красноград (255,7 тис.грн.); 

- каналізаційної насосної станції КНС4, що розташована по вул. Березова, 1а в 

с. Піщанка (247,1 тис.грн.) 

Реалізація зазначених проектів очікується протягом 2020 року. 

 

УТРИМАННЯ АВТОДОРІГ  

 

 Філією «Красноградське ДЕП» за рахунок 

державного бюджету на автомобільних дорогах 

Красноградського району фактично виконано робіт на 

загальну суму 28,1 млн.грн.  

Виконання робіт з ліквідації аварійної ямковості 

становить 15,1 млн.грн.:  

- по дорогах державного значення 10,5 тис.м
2
 на 

суму 8,2 млн. грн.; 

- по дорогах місцевого значення 8,5 тис.м
2
 на суму 6,9 млн. грн.; 

За рахунок коштів обласного бюджету проведено поточний середній ремонт 

на 3-х дорогах місцевого значення:  

Красноград-Письмаківка-Руновщина (с. Куми) Н.-Водолага-Медведівка-

Соснівка -Наталине (с. Попівка), під’їзд до с. Піщанка. Загальний обсяг 

фінансування становить понад 13 млн.грн. 

У 2019 році місцевими радами за власні кошти здійснювалось фінансування 

робіт по поточному ремонту вулиць і доріг комунальної власності на загальну суму 

понад 10 млн.грн. 

Виконано робіт з 

експлуатаційного 

утримання доріг на 

суму 28,1млн.грн. 
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ЕНЕРГІЯ СВІТЛА 
 

В рамках реалізації проекту «Енергія світла», ініційованого обласною 

державною адміністрацією протягом 2019 року технічно переоснащено електричну 

мережу та вуличне освітлення по вул. Полтавська в м. Краснограді, а також 

проведено роботи по забезпеченню освітлення під’їздів багатоквартирних будинків 

на мікрорайоні №3. 

 

 ОСВІТА   
 

Розвиток та функціонування освітньої 

галузі у 2019 році були спрямовані на 

реалізацію державної освітньої політики, 

впровадження концепції Нової української 

школи, виконання стратегічних завдань 

розвитку освіти на місцевому рівні.  

Протягом року у закладах загальної 

середньої освіти успішно тривало 

впровадження Державного стандарту 

початкової освіти. За рахунок державної освітньої субвенції в сумі 3,3 млн. грн. та 

співфінансування з місцевого бюджету:  

забезпечено оснащення кабінетів першокласників сучасними меблями, 

дидактичними матеріалами та  комп’ютерним  обладнанням;  

придбано  шкільний автобус, обладнаний місцями для дітей з особливими 

освітніми потребами;  

придбано 52 одиниці персональних комп’ютерів.  

Також 986,7 тис. грн. спрямовано на придбання послуг з доступу закладів 

загальної середньої освіти до швидкісного  Інтернету, 59,5 тис. грн. - на закупівлю 

україномовних дидактичних матеріалів для ЗЗСО з навчанням мовами національних 

меншин,  88,8 тис. грн. - на придбання спеціальних засобів корекції психофізичного 

розвитку для осіб з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних 

класах закладів загальної середньої освіти.   

Протягом 2019 року в закладах освіти реалізовано 12 міні-проєктів на загальну 

суму 2,7 млн. грн, спрямованих на благоустрій території та приміщень закладів 

освіти.  

За рахунок коштів місцевого бюджету у 

2019 році в закладах освіти реалізовано 14 

проєктів капітальних ремонтів на загальну 

суму 10 млн.грн. 

З метою покращення умов харчування 

дітей шкільного віку у вересні 2019 року 

розпочато капітальний ремонт харчоблоку та їдальні Красноградського НВК №2, 

Мережа закладів освіти району  
 

Заклади дошкільної освіти – 2 
 

Заклади загальної середньої освіти  – 14 
 

Заклади позашкільної освіти  – 3 

 

Інклюзивно-ресурсний центр - 1 

 

Міжшкільний навчально-виробничий  

комбінат – 1 

У 2019 році реалізовано  

14 проектів з капітальних 

ремонтів на суму  

10 млн.грн. 
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який наразі триває, але в майбутньому докорінно змінить підходи до організації 

шкільного харчування.   

У 2019 році відкрито фізкультурно-оздоровчий комплекс, інклюзивно-

ресурсний центр для надання послуг дітям з особливими освітніми потребами. В 

рамках меморандуму про співпрацю з АТ «Укргазвидобування» та громадською 

організацією «БРОБОТС» на базі Красноградського НВК №2 відкрито студію 

робототехніки, в якій 87 учнів різних вікових категорій навчаються основам 

комп’ютерної інженерії та програмування. 

З метою створення додаткових місць у закладах дошкільної освіти на базі 
Красноградського НВК №3 за кошти місцевого бюджету в сумі 600,3 тис.грн. 

виконано капітальний ремонт приміщення для відкриття 1 групи раннього віку, 

розрахованої на 25 місць.  

Улітку 2019 року за кошти обласного бюджету в сумі 5 млн. грн. розпочато 

будівництво спортивної зали Красноградського НВК №3, яке планується завершити 

до кінця 2020 року. 

Завдяки співпраці з органами місцевого самоврядування частково вдалося 

реалізувати заходи протипожежної безпеки, зокрема проведено обробку дерев’яних 

конструкцій горищного перекриття 3 закладів загальної середньої освіти та 2 філіях 

опорного закладу, встановлено лампи евакуаційного освітлення у 4 закладах. 

Придбано 58 вогнегасників та проведено технічне обслуговування 430 

вогнегасників. Проведено монтаж та наладку системи блискавкозахисту в 

Хрестищенському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів, розроблено 

проєктну документацію встановлення системи блискавкозахисту у 5 закладів освіти. 

Успішність функціонування системи освіти у районі в 2019 році підтверджена 

учнівськими досягненнями та професійними здобутками педагогів району, серед 

яких:  

4 переможці обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук,  

14 переможців  обласного етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

навчальних предметів,  

5 переможців Всеукраїнської олімпіади з фізики «Радіоолімпіада» 

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна,  

ІІ місце в обласному турі конкурсу «Кращий вихователь Харківщини», 

здобуте вихователем Красноградського ДНЗ №5,  

бронзова медаль Міжнародного конкурсу «Сучасні заклади освіти», здобута 

педагогічним колективом Красноградського НВК №2,  

успішна сертифікація чотирьох вчителів початкових класів закладів загальної 

середньої освіти, яка довела їхню професійну компетентність. 

У рейтингу закладів Харківської області за результатами ЗНО 2019 року серед 

360 закладів освіти третю позицію посіла Красноградська гімназія "Гранд", 17-ту - 

Красноградський НВК №2, Красноградський ЗЗСО №1, Красноградський 

багатопрофільний ліцей - 23, 24 позиції відповідно.  
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Призначено субсидій 

на суму   

68,9 млн.грн. 

За результатами тестування з фізики у рейтинг 200 кращих закладів України 

увійшли Красноградська гімназія "Гранд" (107 місце) та Красноградський заклад 

загальної середньої освіти І-ІІІ ст.№1 (153 місце). 

 

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА   
 

 СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ  
 

 Діяльність у сфері соціального захисту  спрямована на виконання завдань 

державної соціальної політики, проведення реформування системи надання 

житлових субсидій та пільг, соціальних допомог, надання всебічної допомоги 

внутрішньо переміщеним особам та учасникам антитерористичної операції.  

У Красноградському районі кількість домогосподарств складає 18631. Станом 

на 01 січня 2020 року кількість отримувачів житлових субсидій складала  6806 – це 

36 % від загальної кількості домогосподарств, що на 1097 сімей менше ніж за 

аналогічний період минулого року.  

Призначено субсидій протягом 2019 року на 

загальну суму 68885,8 тис.грн., що на 14047,6 тис. грн. 

менше в порівнянні з аналогічним періодом минулого 

року.  

 На обліку в управлінні соціального захисту населення перебуває 3156 

громадян, які отримують різні види державних соціальних допомог.  

 Станом на 1 січня 2020 року нараховано та виплачено державних соціальних 

допомог на загальну суму 61,1 млн.грн., що на 31,1 млн.грн. більше ніж за 

аналогічний період минулого року. Заборгованість з виплати державної соціальної 

допомоги станом на 01.01.2020 року відсутня. 

 В системі Єдиного державного реєстру осіб, які мають право на пільги станом 

на 01.01.2020 перебуває 11701  громадян, які мають право на пільги. 

 Пільговим категоріям громадян відповідно чинного законодавством  

надаються пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо, пільгове 

перевезення громадян. Нараховано та виплачено  пільг за  2019 рік   на суму 6,6 

млн.грн. 

З метою збереження права деяких категорій громадян на пільговий проїзд 

автомобільним транспортом  на міжміських маршрутах  відповідно до Законів 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про 

охорону дитинства», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в 

Україні»  та відповідно до статті 91 «Бюджетного кодексу України» в 2019 році 

рішенням сесії  Красноградської районної ради затверджено Порядок виплати 

компенсації за проїзд автомобільним транспортом пільгових категорій громадян на 

міжміських маршрутах загального користування протяжність яких перевищує 50 км.  

За 2019 рік проведено виплату  компенсації за проїзд автомобільним транспортом   

313 пільговикам   на суму 58,4 тис.грн.             
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Виплачено 

одноразової  допомоги 

на лікування у сумі 

500,0 тис. грн.  

         Щорічна одноразова грошова допомога  до 5 травня відповідно до Закону 

України  «Про статус ветеранів війни, гарантії їх  соціального захисту»  проведена 

880 ветеранам війни на суму 1,07 млн.грн.     

          Санаторно-курортним лікуванням забезпечено  135 осіб. , а саме: 

На території  району станом на 01.01.2020 мешкає 234 учасників  

антитерористичної операції, які   мають статус учасник бойових дій. 

Відповідно до Плану заходів: 

 - за рахунок коштів субвенції з обласного бюджету у санаторно-курортних 

закладах  Харківської області 12  осіб, які безпосередньо брали участь в 

антитерористичній операції чи здійсненні заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, із відсічі та спрямування збройної агресії Російської Федерації в 

Донецькій та Луганській областях у районах її проведення, членів їх сімей, 

забезпечені відпочинком на загальну суму 27,1 тис. грн;   

- 1 учасників бойових дій забезпечений   санаторно-курортним лікуванням в 

санаторіях України;   

- 1 учасник антитерористичної операції пройшов курс психологічної 

реабілітації на загальну суму 12,04 тис. грн. 

           Проведено виплату матеріальної допомоги 37 військовослужбовцям, 

звільненим з військової строкової служби на загальну суму 143,65 тис. грн.        

У 2019 році укладено 117 угод на загальну суму 1997,243 тис.грн., що дало 

змогу забезпечити 564 особи з інвалідністю технічними та іншими засобами 

реабілітації.   

 8 громадян похилого віку, мешканців Красноградського району, влаштовано 

до інтернатних установ Харківської області.    

 У 2019 році надавалася одноразова адресна 

грошова допомога тяжко хворим мешканцям 

Красноградського району.  За звітний період комісією 

з питань надання одноразової адресної грошової 

допомоги мешканцям Красноградського району у разі 

тривалої хвороби або оперативного лікування (за 

зверненням) проведено 12 засідань, на яких розглянуто 93 заяви та надано 

матеріальну допомогу на загальну суму 500,0 тис.грн. 

 При Районному центрі соціальних служб для сім’ї дітей та молоді створена 

районна мобільна бригада з фахівців різних суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії насильству. За 2019 рік надійшло 92 повідомлення від 

Красноградського відділу поліції Головного управління національної поліції в 

Харківській області про вчинення насильства в сім’ї. За фактом мобільною 

бригадою було здійснено  виїзди за місцем проживання постраждалої особи від 

домашнього насильства. Протягом звітного періоду від Красноградського районного 

суду в Харківській області надійшло 2 постанови де передбачено проходження 

корекційних програм з кривдниками, які вчинили насильство в сім’ї. 

Відповідальною особою з даного напрямку проводиться відповідна робота. 
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Відповідно до Закону України «Про соціальні послуги» соціальне 

обслуговування громадян, яким державою законодавчо гарантовано право на 

соціальний захист та підтримку, в м. Красноград, Красноградському районі та 

Наталинській ОТГ здійснюється Територіальним центром соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Красноградського району.        

 До складу територіального центру входять 3 відділення: 

- відділення соціальної допомоги вдома; 

- відділення денного перебування (транспортна служба «Соціальне таксі» при 

відділенні); 

- відділення організації надання адресної натуральної допомоги (пункт прокату 

засобів реабілітації  при відділенні). 

          Станом на 01.01.2020 установою надано соціальних послуг 1188 особам 

похилого віку.  

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ДІТЕЙ 

 

З метою запобігання соціальному  сирітству,  подолання дитячої 

безпритульності, бездоглядності, створення умов для всебічного розвитку та 

виховання дітей, працівниками служби у справах дітей райдержадміністрації 

протягом 2019 року здійснювалася робота з дітьми, які виховуються в сім’ях, що 

опинилися в складних життєвих обставинах, проводилися заходи щодо забезпечення  

умов по влаштуванню дітей до сімейних форм виховання. 

На первинному обліку служби у справах дітей райдержадміністрації станом на 

31.12.2019 перебувають  99 дітей з юридичним статусом, з них: 

24 дітей-сиріт 

75 дітей, позбавлених батьківського піклування.  

97 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштовано в 

сім’ї громадян, а саме: 73 дитини знаходяться під опікою, піклуванням; 24 дитини в 

прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, що становить 98%; 2 

дитини, позбавлених батьківського піклування перебувають в інтернатних закладах 

області. 

На території району функціонує: 

 7 прийомних сімей, в яких виховується 15 дітей, з них 12 дітей перебувають на 

обліку служби у справах дітей Красноградської райдержадміністрації, а 3 – на 

обліку служб інших районів; 

 4 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 33 дітей, з них 12 дітей 

перебувають на обліку служби у справах дітей Красноградської 

райдержадміністрації, а 11 – на обліку служб інших районів. 

Питання щодо створення та поширення мережі сімейних форм виховання 

постійно є одним з пріоритетних завдань діяльності райдержадміністрації.  
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Так,  розпорядженням голови 

Красноградської районної державної 

адміністрації від 27 грудня 2019 року №279 

створено дитячий будинок сімейного типу на 

базі прийомної сім’ї, влаштовано 5 дітей, 

позбавлених батьківського піклування. У 

зв’язку з цим за рахунок коштів державного 

бюджету для сім’ї придбано новий будинок на 

суму 1813,7 тис.грн. 

Протягом 2019 року проведено 77 рейдів 

по попередженню правопорушень та 

бездоглядності неповнолітніх, в ході яких було проведено обстеження умов 

проживання 117 сімей, що знаходяться у складних життєвих обставинах, сімей, які 

ухиляються від виконання передбачених  законодавством  обов’язків, не виявлено. 

76 батькам винесене офіційне попередження про відповідальність за невиконання 

батьківських обов’язків. За 2019 рік службою у справах дітей ініційовано 61 

притягнення за неналежне виконання батьківських обов’язків, Діти, які під час 

рейдів виявляються на вулиці та потребують соціально-психологічної реабілітації, 

влаштовуються до районного центру соціально-психологічної реабілітації дітей 

«Надія», який функціонує у районі.  

Комунальний заклад «Красноградський районний центр соціально-

психологічної реабілітації дітей «Надія» на сьогодні є найбільш дієвою формою 

підтримки дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Вже декілька років 

заклад працює над формуванням соціального досвіду дитини, забезпечує 

індивідуальний підхід у вирішенні першочергових потреб щодо повернення дитини 

в біологічну родину, чи влаштуванні у сімейні форми виховання.  Як результат 

роботи у 2019 році 75% вихованців повернуті у біологічні родини, діти зі статусом 

100%  влаштовані у сімейні форми виховання (25 % у прийомні сім’ї, ДБСТ). 

У 2019 році з районного бюджету на реалізацію Районної цільової програми 

було виділено 383,8 тис.грн. Придбано 3 комп’ютери, холодильник, меблі, килими.  

Здійснено капітальний ремонт ігрової зали на 

суму 260,0 тис.грн.  

Добове харчування на 1 дитину у 2019 році 

збільшено на 35% (2018 рік - 60,00 грн.; 2019 рік - 

81,30 грн.). 

Оздоровлення та відпочинок дітей на території 

району здійснювалося згідно з запланованими 

показниками. У результаті спільних зусиль, за 

рахунок всіх джерел фінансування протягом 2019 

року охоплено послугами оздоровлення та відпочинком 4644  дитини, що 

становить 100% від загальної кількості дітей, що проживає на території району. З 

них відпочинком охоплено 3988 дітей, а оздоровленням – 656 дітей. З районного 
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бюджету витрачено 1535,8 тис. грн., також позабюджетні кошти у сумі 12000,5 

тис. грн. 

У рамках виконання районної Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 

2016-2020 роки було придбано 53 путівки на суму 300,170 тис. грн. до дитячого 

оздоровчого табору «Золотий колос» Нововодолазького району. 

 
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

 

У районі прийнята та функціонує районна Програма удосконалення медичної 

допомоги мешканцям Красноградського району в рамках Єдиного медичного 

простору на 2012-2020 роки.  

 

НАДАННЯ ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ  

 

В 2019 році робота у сфері первинної ланки охорони здоров’я була 

спрямована на реалізацію завдань медичної реформи, на реалізацію основних 

напрямків державної політики в сфері охорони здоров'я, що передбачають 

підвищення доступності медичної допомоги для кожного мешканця, збереження 

досягнутого потенціалу медичного обслуговування та наближення якості медичної 

допомоги до  стандартів та протоколів лікування МОЗ України та законодавчих 

актів. 

На виконання вимог Закону України «Про державні фінансові гарантії 

надання медичних послуг» підприємством укладено договір з Національною 

службою здоров’я України на 2019 рік, згідно якого отримано 19997,848 тис. грн. з 

державного бюджету.  

           Протягом року проведена робота зі створення оптимальних умов для роботи 

медичних працівників та прийому пацієнтів, проведені капітальні та поточні 

ремонти наступних підрозділів:  

             АЗПСМ с. Берестовенька   на загальну суму 300,0 тис. грн.  за рахунок коштів 

державного бюджету та коштів  Іванівської сільської ради; 

 АЗПСМ с. Хрестище  на суму 620,0 тис. грн.  за рахунок коштів 

Хрестищенської сільської ради; 

 ФП с. Копанки на суму 428,0 тис. грн.  за рахунок коштів Володимирівської 

сільської ради; 

 ФП   с. Балки на загальну суму  56,0 тис. грн. за рахунок коштів Петрівської 

сільської ради; 

 ФП с. Першотравневе на загальну суму 582,5 тис. грн. за рахунок коштів 

Хрестищенської сільської ради; 

 ФП с. Кирилівка по заміні дверних блоків   на суму 25,0  тис. грн. за рахунок 

коштів Кирилівської сільської ради. 
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Укладено  

35600 декларацій, 

що становить 82% 

        Придбано 3 одиниці автотранспортних засобів на загальну суму 774,00 тис. грн. 

за рахунок коштів районного бюджету та коштів з Національною службою здоров’я 

України.   

Також завдяки спільній участі Красноградської міської ради та Центру в 

реалізації міні-гранту Харківської обласної ради придбано аналізатори для 

проведення лабораторних досліджень на суму  300,0 тис. грн.  

Станом на кінець 2019  року укладено 35600 

декларацій з населенням району, що становить 82%  від 

загальної кількості населення по статистичним даним.  

Побудовані дві  амбулаторії загальної практики – 

сімейної медицини  на території Петрівської та Миколо - 

Комишуватської сільських рад. Станом на кінець 2019 року виконано 99% 

будівельних робіт.  Залишаються не виконаними роботи по облаштуванню 

пожежних резервуарів, які передбачається завершити до травня 2020 року. 

       

 

НАДАННЯ ВТОРИННОЇ (СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ) МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ 

У Красноградському районі надання цього виду медичної допомоги 

забезпечує Красноградська центральна  районна лікарня, яка вже рік  функціонує як 

підприємство, та у своєму складі має поліклінічне відділення яке розраховане на 530 

відвідувань в зміну, та стаціонарні відділення на 225 ліжок.  

В умовах реформування вторинної ланки та відповідно до вимог чинного 

законодавства ліжковий фонд лікарні було зменшено з 270 стаціонарних ліжок по 

(2016 рік) до 225 ліжок (2019 рік). Стаціонарні відділення були реорганізовані, 

таким чином отоларингологічне відділення функціонує в складі хірургічного 

відділення на стаціонарних 10 ліжках. Кардіологічне відділення функціонує в складі 

терапевтичного відділення на 25 стаціонарних ліжках.  

За  2019 рік  установою було проліковано 7768 чоловік. 

У 2019 році за рахунок коштів обласного бюджету проведено ремонтів на суму 

10,8 млн.грн., а саме:  

- капітальний ремонт по утепленню терапевтичного корпусу; 

- капітальний ремонт по утепленню  хірургічного корпусу; 

- капітальний ремонт по утепленню поліклінічного корпусу; 

- капітальний ремонт та утеплення інфекційного корпусу. 

 У лікувальних корпусах та у приміщенні харчоблоку усі вікна замінено на 

металопластикові та обладнані безперешкодним доступом (пандусами) для осіб з 

обмеженими фізичними можливостями. 

За рахунок коштів районного бюджету придбано медичного обладнання на 

загальну суму 3,9 млн.грн., в тому числі система ультразвукової діагностики.  

За рахунок коштів районного бюджету проведені капітальні ремонти: 

частини 4-го поверху хірургічного корпусу на суму 1106,825 тис.грн.; 
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покрівлі патологоанатомічного відділення на суму 243,936 тис.грн.; 

покрівлі хірургічного корпусу  на суму 1062,324 тис.грн.  

 

 КУЛЬТУРА 
 

Діяльність закладів культури району з питань подальшого розвитку та 

укріплення матеріально-технічного стану в 2019 році здійснювалась відповідно до 

програм «Розвитку культури Красноградського району на 2019-2020 роки», 

«Збереження культурної спадщини Красноградського району на 2018-2023 роки» та 

«Зміцнення матеріально-технічної бази, подальшого розвитку сільських закладів 

культури на 2018-2019 роки». 

Реалізацію державної політики в галузі культури 

в 2019 році відповідно до затвердженої мережі 

здійснювали 47 закладів культури (враховуючи 

Наталинську сільську раду), з них 20 клубних закладів 

(19 сільських), 25 бібліотек (з них 21 сільська), 

краєзнавчий музей, школа мистецтв. 

 З метою укріплення матеріально-технічного стану 

закладів культури протягом звітного періоду було проведено: 

- капітальний ремонт (укріплення фундаментів) Красноградського районного 

Будинку культури на суму 470,9 тис. грн.; 

- поточні ремонти тротуарного покриття та системи водовідведення біля 

фасаду,  входів східців і окремих частин цоколя, експозиційної зали  та 

подвір’я Красноградського краєзнавчого музею ім. П.Д. Мартиновича на 

загальну суму 795,1 тис. грн.; 

-  проведено капітальний ремонт внутрішніх приміщень Кирилівського 

сільського клубу на суму 299,3 тис.грн.  

- проведено поточний ремонт Мартинівського сільського будинку культури на 

суму 199,0 тис.грн. 

 Протягом звітного періоду придбано для закладів культури меблі, ноутбуки, 

мікрофони, комп’ютери, інструменти на загальну суму 295,8 тис.грн. Основне 

фінансування закладів культури здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів. 

Протягом 2019 року в Красноградському 

районі було проведено низку районних фестивалів, 

конкурсів, заходів до свят державного та місцевого 

значення тощо.  

 Всього за 2019 рік в районі проведено 3120 

культурно-масових заходів. 

 Фізичний стан бібліотек району, в цілому, 

задовільний. Красноградська районна бібліотека в 

2019 році була відремонтована за підтримки німецьких партнерів на суму 

Мережа закладів культури  

(всього – 47) 
 

20 – клубні заклади 
 

25 – бібліотеки  
 

1 – краєзнавчий музей  
 

1 – школа мистецтв  
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384,591тис.грн. Бібліотеками району обслуговується 9553 користувачів, з них дітей 

– 2832. 

Однією із перлин Красноградщини туристичної є Красноградський краєзнавчий 

музей ім. П.Д.Мартиновича. За 2019  рік музей відвідали близько 13 тисяч чоловік. 

Відкрито 33 виставки, проведено 61 захід, зареєстровано та обліковано 105  

експонатів. 

 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА, СПОРТ ТА МОЛОДЬ  
 

З метою створення умов для розвитку та вирішення питань галузі фізичної 

культури, молоді  та спорту були прийняті районні програми «Молодь 

Красноградщини на 2016-2020 рр.», «Комплексна програма розвитку фізичної 

культури та спорту на 2018-2020 роки». 

На сьогоднішній день діє фізкультурно-спортивна система, до якої входять 

Красноградська дитячо-юнацька спортивна школа, спортивні клуби: «Олімп», 

«Буровик», «Джимрекс», «Атлет», спортивно-технічний клуб «Екстрим-мото», 

військово-спортивний клуб «Пересвіт», клуб за місцем проживання «Дозвілля», 

школа козацького фехтування «Булат», районне відділення «Інваспорт», районна 

федерація футболу, фізкультурно-оздоровчий комплекс. Підготовку спортивного 

резерву здійснює  дитячо-юнацька спортивна школа.  

У 2019 році у сфері фізичної культури та спорту працювали 78 штатних 

працівники, з них 25 вчителів фізичної культури, 11 викладачів фізичного 

виховання, 5 інструкторів дошкільних навчальних закладів, 16 тренерів з виду 

спорту та  тренери-викладачі.  

У районі на постійній основі займаються учні, студенти в спортивних секціях, 

групах, командах, охоплено 3569 чоловік, з них 2730 віком до 18 років.  

В 2019  році збірні команди району брали участь у змаганнях обласної 

Спартакіади з 5-ти масових видів спорту, за рейтинговими показниками 

Красноградський район посів 2 загальнокомандне 

місце та у змаганнях обласної Спартакіади з 12-ти 

видів спорту рейтинг ще не визначений, у 

змаганнях обласної Спартакіади  серед спортсменів 

з інвалідністю 6 видів спорту збірна команда 

району «Інваспорт» посіла 1 загальнокомандне 

місце серед 11 районів Харківської області. Збірна 

районна футбольна команда «Колос» брала участь 

у Чемпіонаті Харківської області серед аматорів 

сезону 2019 року, де посіла 1 місце з 9 районів 

Харківської області своєї підгрупи. 
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Серед видів спорту, що розвиваються на 

території району можна відзначити футбол, 

баскетбол, волейбол, спортивні танці, настільний 

теніс, шахи, шашки, контактне карате, кікбоксинг.  

Протягом 2019 року були проведені 

спартакіади, дні спорту, кубки Красноградського 

району з волейболу, пляжного волейболу та футболу, 

першості району з волейболу, міні-футболу та тенісу 

настільного, шахів, шашок, мотокрос та ін.  

 Спільно з клубами за місцем проживання проведено 

250 спортивно-масових заходів та змагань для населення 

Красноградського району, в яких взяли  участь близько 5000 

чоловік. 

У 2019 році проведений капітальний ремонт приміщень, 

вхідної групи та  евакуаційного виходу комунального закладу 

«СК «Олімп» на суму 791,4 тис.грн.  

 Реалізацією молодіжної політики в Красноградському 

районі займається комунальний заклад «Красноградський 

Молодіжний центр» сектору молоді та спорту 

Красноградської районної державної адміністрації. Протягом 

2019 року було проведено близько 50 заходів,  а також тренінги, мультимедійні 

лекції, круглі столи, акції. Охоплено біля 11000 осіб. 

 

 

 

Голова районної  

державної адміністрації                                                               Євген ТРЕТЯКОВ   
  
 
  
 
 


	Проведено виплату матеріальної допомоги 37 військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби на загальну суму 143,65 тис. грн.
	За  2019 рік  установою було проліковано 7768 чоловік.



